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„PŘIJDU I JÁ DO NEBE?“ 

Tuto otázku položila při prvním setkání v Cova d´Iria 13.května 1917Lucie Panně Marii 

poté, co jí řekla, že přichází z nebe. I my se můžeme takto zeptat a zároveň uvažovat nad 

odvahou malých pasáčků, když dokázali říci „ANO“ na pozvání Panny Marie: „Chcete se 

obětovat Bohu a snášet všechna utrpení, která na vás sešle na smír za hříchy, jimiž je urážen a 

jako prosbu za obrácení hříšníků?“. V tomto jejich souhlasu je odvaha a zároveň i touha – totiž – přijít do 

nebe. Ale jak víme, není nic zadarmo. Přijít do nebe nese s sebou také závazek – vytrvat v tomto rozhodnutí a 

stůj co stůj, když se na této cestě zatouláme, opět se vrátit, očistit skrze dar pokání a nekonečné Boží 

Milosrdenství. Překážkou pro ně nebylo ani utrpení. Vždyť Panna Maria jim dala příslib, že Boží milost je 

bude posilovat. Máme tolik prostředků, které můžeme využít každý den. Rozhodněme se i my k souhlasu 

konat vše na smír, jako to činily tyto malé děti.  

Měsíc květen zahajujeme u příležitosti 100 let od zjevení v Pontevedra v naší diecézi přípravu k zasvěcení 

Neposkvrněnému Srdci Panny Marie, slavením pěti po sobě jdoucích prvních sobot v měsíci. Je pozváním 

k duchovní obnově, stát se dobrým křesťanem, který žije podle Desatera. Otec nuncius Jude Thaddeus Okolo 

nás při své poslední návštěvě před jeho další službou na Haiti povzbudil, že konání prvních sobot je takovou 

dobrou formací – být dobrým křesťanem, když konáme to, k čemu nás volá Panna Maria v Pontevedra. 

V mnoha farnostech se ke kněžím připojí rodiny, děti a mládež, senioři i nemocní. Na první sobotu jsme zváni 

vykonat svátost smíření (může být i během týdne), k modlitbě sv. růžence, smírnému svatému přijímání na 

odčinění hříchů proti Neposkvrněnému Srdci Panny Marie a k rozjímání 15 minut o jednom či více tajemstvích 

sv. růžence. Proč to nezkusit? Boží milost je zdarma pro každého. Je již zaplacena výkupnou obětí Ježíše 

Krista. „V domě mého Otce je mnoho příbytků. Kdyby nebylo, řekl bych vám, že odcházím vám připravit 

místo?“ (J 14,2) A víme, že ON je ta Cesta, Pravda, Život… (srov. J 14,6) 

Velmi mne zaujala jedna výzva pro ženy na měsíc květen: „Přijměte své ženství, oblékejte se jako žena, 

chovejte se jako žena a mluvte jako žena“. Poděkujme za tento dar, být ženou po vzoru Panny Marie, ženy 

všech žen. Stejně třeba jako i výzva Exodus pro muže rozvíjí mužské ctnosti. Být ženou, být mužem podle 

Božího zákona je předpokladem zdravé rodiny, společnosti i budoucnosti světa.  

„Víte, že od Pána obdržíte za odměnu dědictví – život věčný. Služte Kristu Pánu! (Kol. 3,24).  Přeji nám všem 

na cestě do nebe odvahu, vděčnost a radost z Hospodina kéž je naší silou. (srov. Neh 8,2-10)  

Požehnaný čas s Kněžnou máje i svatým Josefem Dělníkem. Těšíme se na setkání a děkujeme za každého 

z vás, povzbuzení, modlitbu i jakoukoliv pomoc. 

V Kristu a Marii s požehnáním otce Pavla vás pozdravujeme z Českomoravské Fatimy, zvláště vás, drazí nemocní.  

Hanka   JMJ+  Zdrávas, Maria… 
 

A ještě pozvání: 1.5. svátek sv. Josefa Dělníka – mše svatá nad Hřebečským tunelem v 11 h (a také i 16.5. v 16.30 

h), víkend s 1.sobotou nabízí bohatý program, hlavním hostem 2.5. otec biskup Jan Vokál. Ve dnech 8.-10.5. povede 

laický misionář Václav Čáp víkendový seminář „Maria jako putující žena víry“, so 9.5. v 16 h. v Hodoníně 

regionální setkání FA, ne 10.5. poděkujeme našim maminkám, už od 11.5. bude u nás poutní program pro poutníky 

ze Slovenska i s Fatimskou vigilií a Fatimským dnem 12.-13.5. s účastí delegace maďarských poutníků i obnovou 

zasvěcení Maďarska. Hlavní mše sv. 13.5. v 10.45 hod. St 13.5. v 16 h – regionální setkání FA v Opavě. Víkend 

15.-17.5. patří společenství Modliteb matek, poutníkům z Krásenska. Ne 17.5. se vydáváme na pouť do Medžugorje. 

Ještě je pár volných míst. Naši ministranti se chystají na své diecézní setkání do Hradce 23.5. Ne 24.5. – slavnost 

Seslání Ducha Sv. a den nalezení hrobu sv. Filomény (požehnání atributů ve farním kostele v 11h). Út 26.5. 

regionální setkání FA ve Veselí n.Lužnicí. Pá 29.5. Noc kostelů 15-22h.  a duchovní obnova – Škola Panny Marie 

(Nazaret). A pomalu se blíží prázdniny a dovolené. I u nás si můžete odpočinout a načerpat síly – nejen pro tělo, 

ale i duši a ducha.  
 

Každý měsíc můžete duchovní slovo Fatimského apoštolátu ČR najít na internetových stránkách:   

www.cm-fatima.cz   Další informace: ČM Fatima Koclířov, 569 11 Koclířov u Svitav 195 

Tel. 731 646 800; e-mail: recepce@cm-fatima.cz  nebo 731 598 752 e-mail: cm-fatima@cm-fatima.cz   
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